
Круглий стіл «Екологічні наслідки воєнних дій в Україні» 

12 січня 2023 року на кафедрі екології, збалансованого 

природокористування та захисту довкілля відбувся круглий стіл «Екологічні 

наслідки воєнних дій в Україні» за участі здобувачів першого та другого 

вищої освіти ОПП «Екологія» та ОПП «Агроекологія», а також запрошених 

стейкхолдерів – Сергія Середи (директор агропромислової групи «Арніка»), 

Олександра Грищенка (директора ПП "Юридична компанія "Фелікс Арт-А"). 

Також присутніми були майбутні абітурієнти з навчальних закладів 

Полтавщини. Всіх присутніх об’єднувало одне – питання збереження та 

відновлення рідного краю. 

 

На засіданні виступили: завідувач кафедри екології, збалансованого  

природокористування та захисту довкілля  Павло  Писаренко щодо 

важливості формування екологічної свідомості серед населення,  прийняття 

участі кожного у збереженні та  відновленні довкілля в  сучасних умовах; 

Олександр Грищенко щодо змін у екологічному  законодавстві України у 

воєнний час;  Сергій Середа щодо особливостей  здійснення діяльності в 

галузі виробництва екологічно безпечної продукції  в сучасних умовах.  

Здобувачі та майбутні абітурієнти активно приймали  участь, дискутували та 

обговорювали важливі екологічні проблеми  сьогодення.  Також важливим 

питанням даного заходу було обговорення ОПП  Екологія та  ОПП  



Агроекологія. Зокрема, здобувач другого рівня вищої  освіти  Богдан 

Зобенько  відзначив, що  у сучасних умовах відбір інноваційно-інвестиційних 

проектів необхідно здійснювати з урахуванням наслідків воєнних дій в 

Україні. Дане питання підтримали присутні стейкхолдери, які відзначили 

доцільність доповнення ПРН 22 ОПП Агроекологія щодо урахування 

наслідків воєнних дій на Україні. Дані зміни до ОПП розглянуто на засіданні 

кафедри екології, збалансованого природокористування та захисту довкілля 

від 18 січня 2023 року №13, де було ВИРІШЕНО:  

1. Подати ПРН 22 ОПП Агроекологія у наступній редакції: 22. Уміти 

формувати методичні підходи до оцінювання ефективності заходів щодо 

забезпечення ресурсно-екологічної безпеки у регіоні та відбору інноваційно-

інвестиційних проектів за оптимізаційними критеріями з урахуванням 

наслідків воєнних дій в Україні. 

 2. ФК 12 викласти у наступній редакції: «Здатність формувати 

методичні підходи до оцінювання ефективності заходів щодо забезпечення 

ресурсно-екологічної безпеки у регіоні та здійснювати вибір 

інноваційноінвестиційних проектів за екологічними та економічними 

критеріями з урахуванням наслідків воєнних дій в Україні». 


